Ui \<6\/\v1/\mq des Zweispiqg@gss-
GaﬂCb&h'-DreL\mua Uwm 2 X
L Doww c&( Eﬂ{ A 2we |
SPiegc[uMD\\&u ouw o wunel b

o mréd a,b [ onu e
01%(‘@[4%

uuol sclfie [5614 OZ( 6|']/|_

Z\MO{/O& ITeemame e Eine \/erSJ/tiBla_
ot (hsew cw die Spheaefmwjem
0w Zwe(EPo\wm{[e[eu Gerodeu
4 k :Az Ldmge vow —>
A ) >
—

s

Der Drelgplegelungs sodo

gerjcloem sfuol dee ol SP feie[uma[&l« Qo n

dew Achisen a b,

A Ale deei Adisen schineidew sich

u siuem  tauled 2

A b /oc Die V@TIVM(;LP‘}MV‘-% oer
e Spl'eae U eri[j‘Z
wiedler eive Spie duu%
au eiver Achce j

ol vexlo fq[{ olurch e

Der \/\/Iv\l<e,é zwischeun ¢ MMM
st So @f@@ wie der 2 wisshel,

. o uid o, Der Drehsiuu vou
C noch ol st uWae‘(&,L\Y’é 2uuw [rehsiuny

vou @ uach bo. MEPYQHG‘\:\%(D\‘:”
0TS TIPS e b
— =C
:SQI

C



Cum Drehsing der Winlkel
SCO\SbOSq :Sd ( SC
S‘C,QSC o S:U Sq = SCGSU\
¢d 550 So« :SQGSDA
Dz 24ar) =Dz 2. (44,0
also Jab =3dc

2 Alle drej Achsenn s(url Zuemowder
Rocollel

Dwa\ i&{, 04('6 \/@H{VL&MLMIA% der
Avei Spieaeﬁuuaeq weder cive
Seicqdl uug ou cincy Achse d

T dllakie Von cwachd = Voa amdl b

LAW@@\(@MP&
3 D Adicen [('cgem LU
dllgewmeiver cage

s

G



